

ZINI



DEW

Dual Pleasure Rabbit Vibrator

USER MANUAL
Manuel de l'Utilisateur
Manual de usuario
Benutzerhandbuch
Handleiding
Manuale d'uso
用户手册
ユーザーマニュアル
사용자 매뉴얼

www.zini.com

USER MANUAL

ZINI

Discover **Dew**, the rabbit vibrator that fulfills your deepest clitoral and G-spot desires. Own your ultimate pleasure as you embark on an extraordinary journey of sensual bliss.

Dew's silky soft silicone textures and powerful vibrations are simply irresistible, captivating your senses entirely. Experience the ultimate pleasure as it seamlessly combines internal and external stimulation, creating a fusion that will leave you craving for more.

What's included?

- Massager
- USB Charging Cable
- Storage Pouch
- User Manual
- 1 Year Warranty

Dew features and highlights include:

- 5 Speed Intensities
- 7 Patterns
- Soft Quiet Sound
- Body-safe Silicone
- Water Resistant

Care, Cleaning & Storage

- Wash your massager before and after each use.
- We recommend using a non-comedogenic, gentle soap and hot water.
- Allow to air dry completely and/or using a soft, clean cotton cloth or towel.
- Store Soon in a clean, dry area.
- Use only water based personal lubricant.

Attention: Charge your new Zini device for 60 minutes before first use.

Charging your Zini

- Connect the provided USB cable to your device.
- Make sure the magnetic charger is fully connected to the product.
- Charging your device for 1.5 hours provides 2 hours of usage time.
- Avoid charging your Zini for over 24 hours.
- Only use the included original charger.

Instructions

- To power on, press the "O" button.
- To power off, press and hold the "O" button for 2 to 3 seconds.
- To increase vibration speed, press the "+" button.
- The default vibration speed is set to level 3.
- To decrease the vibration speed, press the "-" button.
- To quickly reach the highest speed (5), hold down the "+" button for 2 to 3 seconds.
- To quickly reach the lowest speed (1) or *stop vibrations, hold down the "-" button for 2 to 3 seconds.
- *The device is now in "standby" mode while still being powered on.
- To activate the vibration patterns, press the "O" button.
- To switch vibration patterns, press the "O" button.
- Use the "+" or "-" button to adjust the speed of the vibration patterns.
- Your device offers 5 speed levels and 7 pattern options.

IMPORTANT SAFETY! WARNING! INFORMATION

Read ALL Instructions Before Use.

Do Not Discard These Instructions.

Please read and follow these instructions carefully to ensure your safety.

1. Do not place your device or charger in any liquid, except water as instructed.
2. Do not use your device while it is charging.
3. Do not charge your device near water or any other liquid.
4. Use only the charger included with your device or purchased from Zini.
5. Do not plug the charger into the wrong voltage outlet.
6. Do not use voltage converters or plug adapters.
7. Do not force the charger plug into an electrical outlet.
8. Do not use the charger if it is damaged.
9. Do not attach your device to the charger when wet.
10. Always unplug your device from the charger before cleaning.
11. Ensure your device is dry before connecting it to the charger.
12. Connect the charger to a properly grounded electrical outlet.
13. Do not charge your device outdoors.
14. Avoid using your device where aerosol products are being used or where oxygen is administered.
15. Although water-resistant, do not submerge your device for prolonged periods and dry it completely after use.
16. Avoid using your device in water of extreme temperature.

Additional Safety Precautions:

1. Follow the instruction manuals for using your device.
2. Use only recommended accessories from Zini.
3. Do not dismantle or tamper with your device or its components.
4. Do not use the charger if the cord or power supply is damaged.
5. Do not use a dropped or damaged device; contact us for assistance.
6. Do not dispose of your device or its components in fire.
7. Keep your device and charger cord away from heated surfaces.
8. Handle the exposed charging connectors with caution.
9. Use the supplied charger only with your device.
10. The chargers may become hot during use, so handle them carefully.
11. Your device may get hot while charging, so do not cover it.

Further Safety Guidelines:

1. Always use your device according to the instructions.
2. Keep your device away from children.
3. Do not remove the fascia.
4. Use your device only with an undamaged silicone cover or fascia.
5. Do not use your device if the silicone outer layer is damaged.
6. Avoid dropping your device to prevent irreparable damage.
7. Always attach and disconnect the charger correctly.
8. Dispose of your device, charger, and batteries properly. Whenever possible, recycling is recommended.
9. Do not disassemble, crush, or puncture the battery.
10. Unplug the charger when not in use.
11. Do not place any body part between your device and the charger.
12. Do not place your device or charger in a dishwasher.

13. Do not use your device under blankets or pillows.
14. Do not leave your device unattended while operating.
15. Use your device only for its intended purpose as described in the safety manual.

Medical Considerations:

1. Your device is for body massage and intimate stimulation only.
2. Consult a doctor before using your device if you have an implanted device or recent surgical operations.
3. Do not share your device to prevent pathogen transmission.
4. Discontinue use if you experience discomfort.
5. Your device is not a substitute for medical attention.
6. Limit massaging a single area to 15 minutes.
7. Avoid massaging swollen, inflamed, or painful areas.
8. Do not massage your device on the abdomen if pregnant or experiencing pain.
9. Avoid using your device on unexplained calf pain.
10. Do not massage the upper neck near the base of the skull.
11. Avoid contact with the eye or eyelid.
12. Do not use on sensitive skin or in the presence of poor circulation.
13. This device is not intended for use by individuals with reduced capabilities, unless supervised by a responsible person.
14. Always clean your device after use to prevent infections.
15. This device is not a medical appliance; consult a doctor if you have health concerns before using it.

Warranty

At ZINI, our aim is your complete satisfaction with our products.

We proudly offer a 1-year international guarantee against manufacturing defects, provided you have proof of purchase.

Our 1-year limited warranty covers manufacturing defects under normal use for one year from the original purchase date.

This warranty is valid worldwide where our products are sold.

If you encounter any issues covered by our warranty, we will replace the product free of charge at our discretion.

The replacement product will be covered for the remaining duration of the original warranty period or at least 30 days, whichever is longer.

Please note that our warranty does not cover damage caused by accidents, misuse, abuse, neglect, normal wear and tear, unauthorized modifications, or exposure to extreme temperatures, water, or moisture.

To initiate a warranty, claim for your ZINI product, please visit our website at www.zini.com.

Once we receive your claim, our customer care team will assess the issue to determine if it falls within the warranty coverage.

Warranty

Remember to keep your proof of purchase as it may be required for validating your warranty claim.

The warranty is non-transferable and applies only to the original purchaser.

Our warranty does not affect your statutory rights under consumer protection laws.

Manuel de l'Utilisateur

ZINI

Découvrez **Dew**, le vibromasseur rabbit qui exauce vos désirs clitoridien et point G les plus profonds. Possédez votre plaisir ultime en vous embarquant dans un voyage extraordinaire de bonheur sensuel.

Les textures soyeuses en silicone et les vibrations puissantes de **Dew** sont tout simplement irrésistibles, captivant entièrement vos sens. Découvrez le plaisir ultime car il combine de manière transparente la stimulation interne et externe, créant une fusion qui vous donnera envie de plus.

Ce qui est inclu?

- Masseur
- Câble de chargement USB
- Pochette de rangement
- Manuel de l'Utilisateur
- 1 an de garantie

Les caractéristiques et points forts de Dew incluent :

- 5 intensités de vitesse
- 7 modes
- Son doux et silencieux
- Silicone sans danger pour le corps
- Résistant à l'eau

Entretien, nettoyage et rangement

- Lavez votre masseur avant et après chaque utilisation.
- Nous vous recommandons d'utiliser un savon doux non comédogène et de l'eau chaude.
- Laisser sécher complètement à l'air et/ou à l'aide d'un chiffon ou d'une serviette en coton doux et propre.
- Stocker bientôt dans un endroit propre et sec.
- Utilisez uniquement un lubrifiant personnel à base d'eau.

Attention : chargez votre nouvel appareil Zini pendant 60 minutes avant la première utilisation.

Charger votre Zini

- Connectez le câble USB fourni à votre appareil.
- Assurez-vous que le chargeur magnétique est entièrement connecté au produit.
- Charger votre appareil pendant 1,5 heure fournit 2 heures d'utilisation.
- Évitez de charger votre Zini pendant plus de 24 heures.
- Utilisez uniquement le chargeur d'origine inclus.

Instructions

- Pour allumer, appuyez sur le bouton "O".
- Pour éteindre, appuyez et maintenez le bouton "O" pendant 2 à 3 secondes.
- Pour augmenter la vitesse de vibration, appuyez sur le bouton "+".
- La vitesse de vibration par défaut est définie sur le niveau 3.
- Pour diminuer la vitesse de vibration, appuyez sur le bouton "-".
- Pour atteindre rapidement la vitesse la plus élevée (5), maintenez enfoncé le bouton "+" pendant 2 à 3 secondes.
- Pour atteindre rapidement la vitesse la plus basse (1) ou *arrêter les vibrations, maintenez le bouton "-" enfoncé pendant 2 à 3 secondes.
- *L'appareil est maintenant en mode "veille" tout en étant sous tension.
- Pour activer les modèles de vibration, appuyez sur le bouton "O".

- Pour changer de modèle de vibration, appuyez sur le bouton "O".
- Utilisez le bouton "+" ou "-" pour régler la vitesse des modèles de vibration.
- Votre appareil offre 5 niveaux de vitesse et 7 options de motif.

SÉCURITÉ IMPORTANTE ! AVERTISSEMENT! INFORMATION

Lisez TOUTES les instructions avant utilisation.

Ne jetez pas ces instructions.

Veuillez lire et suivre attentivement ces instructions pour assurer votre sécurité.

1. Ne placez pas votre appareil ou votre chargeur dans un liquide, à l'exception de l'eau, comme indiqué.
2. N'utilisez pas votre appareil pendant qu'il est en charge.
3. Ne chargez pas votre appareil à proximité d'eau ou de tout autre liquide.
4. Utilisez uniquement le chargeur fourni avec votre appareil ou acheté auprès de Zini.
5. Ne branchez pas le chargeur sur la mauvaise prise de tension.
6. N'utilisez pas de convertisseurs de tension ni d'adaptateurs de prise.
7. Ne forcez pas la fiche du chargeur dans une prise électrique.
8. N'utilisez pas le chargeur s'il est endommagé.
9. Ne fixez pas votre appareil au chargeur lorsqu'il est mouillé.
10. Débranchez toujours votre appareil du chargeur avant de le nettoyer.
11. Assurez-vous que votre appareil est sec avant de le connecter au chargeur.
12. Connectez le chargeur à une prise électrique correctement mise à la terre.
13. Ne chargez pas votre appareil à l'extérieur.
Évitez d'utiliser votre appareil là où des produits aérosols sont utilisés ou où de l'oxygène est administré.
14. utilisés ou où de l'oxygène est administré.

15. Bien qu'il soit résistant à l'eau, n'immergez pas votre appareil pendant de longues périodes et séchez-le complètement après utilisation.
16. Évitez d'utiliser votre appareil dans de l'eau à température extrême.

Précautions de sécurité supplémentaires :

1. Suivez les instructions d'utilisation de votre appareil.
2. Utilisez uniquement les accessoires recommandés par Zini.
3. Ne démontez pas et ne modifiez pas votre appareil ou ses composants.
4. N'utilisez pas le chargeur si le cordon ou l'alimentation est endommagé.
5. N'utilisez pas un appareil tombé ou endommagé ; contactez-nous pour obtenir de l'aide.
6. Ne jetez pas votre appareil ou ses composants au feu.
7. Éloignez votre appareil et le cordon du chargeur des surfaces chauffées.
8. Manipulez les connecteurs de charge exposés avec précaution.
9. Utilisez le chargeur fourni uniquement avec votre appareil.
10. Les chargeurs peuvent devenir chauds pendant l'utilisation, alors manipulez-les avec précaution.
11. Votre appareil peut chauffer pendant le chargement, ne le couvrez donc pas.

Consignes de sécurité supplémentaires :

1. Utilisez toujours votre appareil conformément aux instructions.
2. Gardez votre appareil hors de portée des enfants.
3. Ne retirez pas la façade.
4. Utilisez votre appareil uniquement avec une coque ou une façade en silicone en bon état.
5. N'utilisez pas votre appareil si la couche extérieure en silicone est endommagée.
6. Évitez de faire tomber votre appareil pour éviter des dommages irréparables.
7. Branchez et débranchez toujours le chargeur correctement.
8. Jetez votre appareil, votre chargeur et vos batteries correctement.
Dans la mesure du possible, le recyclage est recommandé.
9. Ne démontez pas, n'écrasez pas et ne percez pas la batterie.
10. Débranchez le chargeur lorsqu'il n'est pas utilisé.
11. Ne placez aucune partie du corps entre votre appareil et le chargeur.
12. Ne placez pas votre appareil ou votre chargeur dans un lave-vaisselle.
13. N'utilisez pas votre appareil sous des couvertures ou des oreillers.
14. Ne laissez pas votre appareil sans surveillance pendant son fonctionnement.
15. Utilisez votre appareil uniquement aux fins pour lesquelles il a été conçu, comme décrit dans le manuel de sécurité.

Considérations médicales :

1. Votre appareil est uniquement destiné au massage corporel et à la stimulation intime.
2. Consultez un médecin avant d'utiliser votre appareil si vous avez un dispositif implanté ou des opérations chirurgicales récentes.
3. Ne partagez pas votre appareil pour éviter la transmission d'agents pathogènes.
4. Arrêtez l'utilisation si vous ressentez une gêne.
5. Votre appareil ne remplace pas les soins médicaux.
6. Limitez le massage d'une seule zone à 15 minutes.
7. Évitez de masser les zones enflées, enflammées ou douloureuses.
8. Ne massez pas votre appareil sur l'abdomen si vous êtes enceinte ou si vous ressentez des douleurs.
9. Évitez d'utiliser votre appareil en cas de douleur inexplicable au mollet.
10. Ne massez pas le haut du cou près de la base du crâne.
11. Éviter tout contact avec les yeux ou les paupières.
12. Ne pas utiliser sur une peau sensible ou en présence d'une mauvaise circulation.
13. Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes aux capacités réduites, sauf sous la surveillance d'une personne responsable.
14. Nettoyez toujours votre appareil après utilisation pour éviter les infections.
15. Cet appareil n'est pas un appareil médical ; consultez un médecin si vous avez des problèmes de santé avant de l'utiliser.

garantie

Chez ZINI, notre objectif est votre entière satisfaction avec nos produits.

Nous sommes fiers d'offrir une garantie internationale d'un an contre les défauts de fabrication, à condition que vous ayez une preuve d'achat.

Notre garantie limitée d'un an couvre les défauts de fabrication dans des conditions normales d'utilisation pendant un an à compter de la date d'achat d'origine.

Cette garantie est valable dans le monde entier où nos produits sont vendus.

Si vous rencontrez des problèmes couverts par notre garantie, nous remplacerons le produit gratuitement à notre discrétion.

Le produit de remplacement sera couvert pour la durée restante de la période de garantie d'origine ou au moins 30 jours, selon la période la plus longue.

Veuillez noter que notre garantie ne couvre pas les dommages causés par des accidents, une mauvaise utilisation, un abus, une négligence, une usure normale, des modifications non autorisées ou une exposition à des températures extrêmes, à l'eau ou à l'humidité.

Pour lancer une garantie, réclamer votre produit ZINI, veuillez visiter notre site Web à www.zini.com.

Une fois que nous aurons reçu votre réclamation, notre équipe du service client évaluera le problème pour déterminer s'il relève de la couverture de la garantie.

garantie

N'oubliez pas de conserver votre preuve d'achat car elle peut être nécessaire pour valider votre demande de garantie.

La garantie n'est pas transférable et s'applique uniquement à l'acheteur d'origine.

Notre garantie n'affecte pas vos droits statutaires en vertu des lois sur la protection des consommateurs.

Manual de usuario

ZINI

Descubre **Dew**, el vibrador de conejo que cumple tus deseos más profundos del clítoris y del punto G. Sea dueño de su máximo placer mientras se embarca en un extraordinario viaje de dicha sensual.

Las texturas de silicona suave y sedosa de **Dew** y sus poderosas vibraciones son simplemente irresistibles y cautivan sus sentidos por completo. Experimenta el máximo placer mientras combina a la perfección la estimulación interna y externa, creando una fusión que te dejará con ganas de más.

¿Qué está incluido?

- masajeador
- Cable de carga USB
- Bolsa de almacenamiento
- Manual de usuario
- 1 año de garantía

Las características y aspectos destacados de Dew incluyen:

- 5 intensidades de velocidad
- 7 patrones
- Sonido suave y silencioso.
- Silicona segura para el cuerpo.
- Resistente al agua

Cuidado, limpieza y almacenamiento

- Lava tu masajeador antes y después de cada uso.
- Recomendamos usar un jabón suave no comedogénico y agua caliente.
- Deje que se seque al aire por completo y/o con un paño o toalla de algodón limpio y suave.
- Almacenar pronto en un área limpia y seca.
- Utilice únicamente lubricante personal a base de agua.

Atención: Cargue su nuevo dispositivo Zini durante 60 minutos antes del primer uso.

Cargando tu Zini

- Conecte el cable USB proporcionado a su dispositivo.
- Asegúrese de que el cargador magnético esté completamente conectado al producto.
- Cargar su dispositivo durante 1,5 horas proporciona 2 horas de tiempo de uso.
- Evite cargar su Zini por más de 24 horas.
- Utilice únicamente el cargador original incluido.

Instrucciones

- Para encender, presione el botón "O".
- Para apagar, mantenga presionado el botón "O" durante 2 a 3 segundos.
- Para aumentar la velocidad de vibración, presione el botón "+".
- La velocidad de vibración predeterminada se establece en el nivel 3.
- Para disminuir la velocidad de vibración, presione el botón "-".
- Para alcanzar rápidamente la velocidad más alta (5), mantenga presionado el botón "+" durante 2 a 3 segundos.
- Para alcanzar rápidamente la velocidad más baja (1) o *detener las vibraciones, mantenga presionado el botón "-" durante 2 a 3 segundos.
- *El dispositivo ahora está en modo "en espera" mientras aún está encendido.

- Para activar los patrones de vibración, presione el botón "O".
- Para cambiar los patrones de vibración, presione el botón "O".
- Use el botón "+" o "-" para ajustar la velocidad de los patrones de vibración.
- Su dispositivo ofrece 5 niveles de velocidad y 7 opciones de patrón.

¡SEGURIDAD IMPORTANTE! ¡ADVERTENCIA! INFORMACIÓN

Lea **TODAS** las instrucciones antes de usar.

No deseche estas instrucciones.

Lea y siga atentamente estas instrucciones para garantizar su seguridad.

1. No coloque su dispositivo o cargador en ningún líquido, excepto agua, según las instrucciones.
2. No use su dispositivo mientras se está cargando.
3. No cargue su dispositivo cerca del agua o cualquier otro líquido.
4. Use solo el cargador incluido con su dispositivo o comprado a Zini.
5. No enchufe el cargador en el tomacorriente de voltaje incorrecto.
6. No utilice convertidores de voltaje ni adaptadores de enchufe.
7. No fuerce el enchufe del cargador en un tomacorriente.
8. No utilice el cargador si está dañado.
9. No conecte su dispositivo al cargador cuando esté mojado.
10. Siempre desconecte su dispositivo del cargador antes de limpiarlo.
11. Asegúrese de que su dispositivo esté seco antes de conectarlo al cargador.
12. Conecte el cargador a un tomacorriente correctamente conectado a tierra.
13. No cargue su dispositivo al aire libre.
14. Evite usar su dispositivo donde se utilicen productos en aerosol o donde se administre oxígeno.
15. Aunque es resistente al agua, no sumerja su dispositivo durante
16. períodos prolongados y séquelo por completo después de usarlo.
Evite usar su dispositivo en agua con temperaturas extremas.

Precauciones de seguridad adicionales:

1. Siga los manuales de instrucciones para usar su dispositivo.
2. Utilice únicamente los accesorios recomendados por Zini.
3. No desmonte ni manipule su dispositivo o sus componentes.
4. No utilice el cargador si el cable o la fuente de alimentación están dañados.
5. No utilice un dispositivo caído o dañado; póngase en contacto con nosotros para obtener ayuda.
6. No arroje su dispositivo o sus componentes al fuego.
7. Mantenga su dispositivo y el cable del cargador alejados de superficies calientes.
8. Manipule los conectores de carga expuestos con precaución.
9. Use el cargador provisto solo con su dispositivo.
10. Los cargadores pueden calentarse durante el uso, así que manéjelos con cuidado.
11. Su dispositivo puede calentarse durante la carga, así que no lo cubra.

Más pautas de seguridad:

1. Utilice siempre su dispositivo de acuerdo con las instrucciones.
2. Mantenga su dispositivo fuera del alcance de los niños.
3. No quite la fascia.
4. Use su dispositivo solo con una cubierta o fascia de silicona que no esté dañada.
5. No utilice su dispositivo si la capa exterior de silicona está dañada.
6. Evite dejar caer su dispositivo para evitar daños irreparables.

7. Conecte y desconecte siempre el cargador correctamente.
8. Deseche su dispositivo, cargador y baterías de manera adecuada. Siempre que sea posible, se recomienda reciclar.
9. No desmonte, aplaste ni perforo la batería.
10. Desenchufe el cargador cuando no esté en uso.
11. No coloque ninguna parte del cuerpo entre su dispositivo y el cargador.
12. No coloque su dispositivo o cargador en un lavavajillas.
13. No utilice su dispositivo debajo de mantas o almohadas.
14. No deje su dispositivo desatendido mientras está en funcionamiento.
15. Use su dispositivo solo para el propósito previsto como se describe en el manual de seguridad.

Consideraciones médicas:

1. Su dispositivo es solo para masajes corporales y estimulación íntima.
2. Consulte a un médico antes de usar su dispositivo si tiene un dispositivo implantado o operaciones quirúrgicas recientes.
3. No comparta su dispositivo para evitar la transmisión de patógenos.
4. Suspnda su uso si experimenta molestias.
5. Su dispositivo no reemplaza la atención médica.
6. Limite el masaje de una sola área a 15 minutos.
7. Evite masajear áreas hinchadas, inflamadas o doloridas.
8. No masajee su dispositivo en el abdomen si está embarazada o siente dolor.

9. Evite usar su dispositivo en caso de dolor de pantorrilla inexplicable.
- 10.No masajee la parte superior del cuello cerca de la base del cráneo.
- 11.Evite el contacto con el ojo o el párpado.
- 12.No usar en pieles sensibles o en presencia de mala circulación.
- 13.Este dispositivo no está diseñado para que lo usen personas con capacidades reducidas, a menos que sea supervisado por una persona responsable.
- 14.Siempre limpie su dispositivo después de usarlo para prevenir infecciones.
- 15.Este dispositivo no es un aparato médico; consulte a un médico si tiene problemas de salud antes de usarlo.

Garantía

En ZINI, nuestro objetivo es su completa satisfacción con nuestros productos.

Estamos orgullosos de ofrecer una garantía internacional de 1 año contra defectos de fabricación, siempre que tenga un comprobante de compra.

Nuestra garantía limitada de 1 año cubre los defectos de fabricación en condiciones normales de uso durante un año a partir de la fecha de compra original.

Esta garantía es válida en todo el mundo donde se venden nuestros productos.

Si encuentra algún problema cubierto por nuestra garantía, reemplazaremos el producto sin cargo a nuestra discreción.

El producto de reemplazo estará cubierto por la duración restante del período de garantía original o por lo menos 30 días, lo que sea más largo.

Tenga en cuenta que nuestra garantía no cubre los daños causados por accidentes, mal uso, abuso, negligencia, desgaste normal, modificaciones no autorizadas o exposición a temperaturas extremas, agua o humedad.

Para iniciar una reclamación de garantía de su producto ZINI, visite nuestro sitio web en www.zini.com.

Garantía

Una vez que recibamos su reclamo, nuestro equipo de atención al cliente evaluará el problema para determinar si está cubierto por la garantía.

Recuerde conservar su comprobante de compra, ya que puede ser necesario para validar su reclamo de garantía.

La garantía no es transferible y se aplica únicamente al comprador original.

Nuestra garantía no afecta sus derechos legales bajo las leyes de protección al consumidor.

Benutzerhandbuch

ZINI

Entdecken Sie **Dew**, den Rabbit-Vibrator, der Ihre tiefsten Klitoris- und G-Punkt-Wünsche erfüllt. Genießen Sie Ihr ultimatives Vergnügen, während Sie sich auf eine außergewöhnliche Reise der sinnlichen Glückseligkeit begeben.

Die seidenweichen Silikontexturen und kraftvollen Vibrationen von **Dew** sind einfach unwiderstehlich und fesseln Ihre Sinne. Erleben Sie das ultimative Vergnügen, da es interne und externe Stimulation nahtlos miteinander verbindet und so eine Fusion schafft, die Lust auf mehr macht.

Was ist inbegriffen?

- Massagegerät
- USB-Ladekabel
- Aufbewahrungstasche
- Benutzerhandbuch
- 1 Jahr Garantie

Zu den Merkmalen und Highlights von Dew gehören:

- 5 Geschwindigkeitsintensitäten
- 7 Muster
- Sanfter, ruhiger Klang
- Körpersicheres Silikon
- Wasserdicht

Pflege, Reinigung und Lagerung

- Waschen Sie Ihr Massagegerät vor und nach jedem Gebrauch.
- Wir empfehlen die Verwendung einer nicht komedogenen, sanften Seife und heißem Wasser.
- Vollständig an der Luft trocknen lassen und/oder ein weiches, sauberes Baumwolltuch oder Handtuch verwenden.
- Bald an einem sauberen, trockenen Ort aufbewahren.
- Verwenden Sie ausschließlich Gleitmittel auf Wasserbasis.

Achtung: Laden Sie Ihr neues Zini-Gerät vor dem ersten Gebrauch 60 Minuten lang auf.

Laden Sie Ihren Zini auf

- Verbinden Sie das mitgelieferte USB-Kabel mit Ihrem Gerät.
- Stellen Sie sicher, dass das magnetische Ladegerät vollständig mit dem Produkt verbunden ist.
- Wenn Sie Ihr Gerät 1,5 Stunden lang aufladen, ergibt sich eine Nutzungsdauer von 2 Stunden.
- Vermeiden Sie es, Ihren Zini länger als 24 Stunden aufzuladen.
- Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Original-Ladegerät.

Anweisungen

- Zum Einschalten drücken Sie die „O“-Taste.
- Zum Ausschalten halten Sie die „O“-Taste 2 bis 3 Sekunden lang gedrückt.
- Um die Vibrationsgeschwindigkeit zu erhöhen, drücken Sie die Taste „+“.
- Die Vibrationsgeschwindigkeit ist standardmäßig auf Stufe 3 eingestellt.
- Um die Vibrationsgeschwindigkeit zu verringern, drücken Sie die Taste „-“.
- Um schnell die höchste Geschwindigkeit (5) zu erreichen, halten Sie die „+“-Taste 2 bis 3 Sekunden lang gedrückt.
- Um schnell die niedrigste Geschwindigkeit (1) zu erreichen oder die Vibrationen zu stoppen, halten Sie die „-“-Taste 2 bis 3 Sekunden lang gedrückt.
- *Das Gerät befindet sich jetzt im „Standby“-Modus, während es noch eingeschaltet ist.

- Um die Vibrationsmuster zu aktivieren, drücken Sie die „O“-Taste.
- Um das Vibrationsmuster zu wechseln, drücken Sie die „O“-Taste.
- Mit der „+“- oder „-“-Taste können Sie die Geschwindigkeit der Vibrationsmuster anpassen.
- Ihr Gerät bietet 5 Geschwindigkeitsstufen und 7 Musteroptionen.

WICHTIGE SICHERHEIT! WARNUNG! INFORMATION

Lesen Sie ALLE Anweisungen vor der Verwendung.

Werfen Sie diese Anweisungen nicht weg.

Bitte lesen und befolgen Sie diese Anweisungen sorgfältig, um Ihre Sicherheit zu gewährleisten.

1. Legen Sie Ihr Gerät oder Ladegerät nicht in Flüssigkeiten außer Wasser, wie angegeben.
2. Benutzen Sie Ihr Gerät nicht, während es aufgeladen wird.
3. Laden Sie Ihr Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder anderen Flüssigkeiten auf.
4. Verwenden Sie nur das Ladegerät, das Ihrem Gerät beiliegt oder bei Zini gekauft wurde.
5. Schließen Sie das Ladegerät nicht an eine Steckdose mit falscher Spannung an.
6. Verwenden Sie keine Spannungswandler oder Steckeradapter.
7. Stecken Sie den Stecker des Ladegeräts nicht mit Gewalt in eine Steckdose.
8. Benutzen Sie das Ladegerät nicht, wenn es beschädigt ist.
9. Befestigen Sie Ihr Gerät nicht im nassen Zustand am Ladegerät.
10. Trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung immer vom Ladegerät.
11. Stellen Sie sicher, dass Ihr Gerät trocken ist, bevor Sie es an das Ladegerät anschließen.
12. Schließen Sie das Ladegerät an eine ordnungsgemäß geerdete Steckdose an.
13. Laden Sie Ihr Gerät nicht im Freien auf.
14. Vermeiden Sie die Verwendung Ihres Geräts an Orten, an denen Aerosolprodukte verwendet oder Sauerstoff verabreicht wird.

15. Obwohl das Gerät wasserbeständig ist, tauchen Sie es nicht für längere Zeit in Wasser ein und trocknen Sie es nach Gebrauch vollständig ab.
16. Vermeiden Sie die Verwendung Ihres Geräts in Wasser mit extremer Temperatur.

Zusätzliche Sicherheitsvorkehrungen:

1. Befolgen Sie die Bedienungsanleitungen für die Verwendung Ihres Geräts.
2. Verwenden Sie nur empfohlenes Zubehör von Zini.
3. Zerlegen oder manipulieren Sie Ihr Gerät oder seine Komponenten nicht.
4. Verwenden Sie das Ladegerät nicht, wenn das Kabel oder das Netzteil beschädigt ist.
5. Verwenden Sie kein heruntergefallenes oder beschädigtes Gerät. Kontaktieren Sie uns für Unterstützung.
6. Entsorgen Sie Ihr Gerät oder seine Komponenten nicht im Feuer.
7. Halten Sie Ihr Gerät und das Ladekabel von heißen Oberflächen fern.
8. Gehen Sie vorsichtig mit den freigelegten Ladeanschlüssen um.
9. Verwenden Sie das mitgelieferte Ladegerät nur mit Ihrem Gerät.
10. Die Ladegeräte können während des Gebrauchs heiß werden. Gehen Sie daher vorsichtig damit um.
11. Ihr Gerät kann während des Ladevorgangs heiß werden. Decken Sie es daher nicht ab.

Weitere Sicherheitshinweise:

1. Benutzen Sie Ihr Gerät immer gemäß den Anweisungen.
2. Halten Sie Ihr Gerät von Kindern fern.
3. Entfernen Sie nicht die Blende.
4. Benutzen Sie Ihr Gerät nur mit einer unbeschädigten Silikonhülle oder -blende.
5. Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn die äußere Silikonschicht beschädigt ist.
6. Lassen Sie Ihr Gerät nicht fallen, um irreparable Schäden zu vermeiden.
7. Schließen Sie das Ladegerät immer korrekt an und trennen Sie es.
8. Entsorgen Sie Ihr Gerät, Ladegerät und Akkus ordnungsgemäß. Wann immer möglich, wird Recycling empfohlen.
9. Zerlegen, zerdrücken oder durchstechen Sie den Akku nicht.
10. Trennen Sie das Ladegerät vom Netz, wenn es nicht verwendet wird.
11. Platzieren Sie keine Körperteile zwischen Ihrem Gerät und dem Ladegerät.
12. Stellen Sie Ihr Gerät oder Ladegerät nicht in die Spülmaschine.
13. Benutzen Sie Ihr Gerät nicht unter Decken oder Kissen.
14. Lassen Sie Ihr Gerät während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt.
15. Benutzen Sie Ihr Gerät nur für den vorgesehenen Zweck, wie im Sicherheitshandbuch beschrieben.

Medizinische Überlegungen:

1. Ihr Gerät dient ausschließlich der Körpermassage und Intimstimulation.
2. Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie Ihr Gerät verwenden, wenn Sie ein implantiertes Gerät haben oder sich kürzlich einer Operation unterzogen haben.
3. Teilen Sie Ihr Gerät nicht mit anderen, um die Übertragung von Krankheitserregern zu verhindern.
4. Beenden Sie die Anwendung, wenn Sie Beschwerden verspüren.
5. Ihr Gerät ist kein Ersatz für ärztliche Hilfe.
6. Beschränken Sie die Massage eines einzelnen Bereichs auf 15 Minuten.
7. Vermeiden Sie es, geschwollene, entzündete oder schmerzende Stellen zu massieren.
8. Massieren Sie Ihr Gerät nicht auf dem Bauch, wenn Sie schwanger sind oder Schmerzen haben.
9. Vermeiden Sie die Verwendung Ihres Geräts bei ungeklärten Wadenschmerzen.
10. Massieren Sie den oberen Nacken nicht in der Nähe der Schädelbasis.
11. Kontakt mit dem Auge oder Augenlid vermeiden.
12. Nicht auf empfindlicher Haut oder bei schlechter Durchblutung anwenden.
13. Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen mit eingeschränkten Fähigkeiten bestimmt, es sei denn, es wird von einer verantwortlichen Person beaufsichtigt.
14. Reinigen Sie Ihr Gerät immer nach dem Gebrauch, um Infektionen vorzubeugen.
15. Dieses Gerät ist kein medizinisches Gerät; Konsultieren Sie vor der Anwendung einen Arzt, wenn Sie gesundheitliche Bedenken haben.

Garantie

Unser Ziel bei ZINI ist Ihre vollste Zufriedenheit mit unseren Produkten.

Wir bieten stolz eine 1-jährige internationale Garantie gegen Herstellungsfehler, vorausgesetzt, Sie haben einen Kaufbeleg.

Unsere einjährige beschränkte Garantie deckt Herstellungsfehler bei normalem Gebrauch für ein Jahr ab dem ursprünglichen Kaufdatum ab.

Diese Garantie gilt weltweit dort, wo unsere Produkte verkauft werden.

Wenn Sie auf Probleme stoßen, die unter unsere Garantie fallen, ersetzen wir das Produkt nach unserem Ermessen kostenlos.

Das Ersatzprodukt ist für die verbleibende Dauer des ursprünglichen Garantiezeitraums oder mindestens 30 Tage abgedeckt, je nachdem, welcher Zeitraum länger ist.

Bitte beachten Sie, dass unsere Garantie keine Schäden abdeckt, die durch Unfälle, Missbrauch, Vernachlässigung, normale Abnutzung, nicht autorisierte Änderungen oder Einwirkung extremer Temperaturen, Wasser oder Feuchtigkeit verursacht wurden.

Garantie

Um einen Garantieanspruch für Ihr ZINI-Produkt einzuleiten, besuchen Sie bitte unsere Website unter www.zini.com.

Sobald wir Ihren Anspruch erhalten, wird unser Kundendienstteam das Problem beurteilen, um festzustellen, ob es unter die Garantieabdeckung fällt. Denken Sie daran, Ihren Kaufbeleg aufzubewahren, da dieser möglicherweise für die Geltendmachung Ihres Garantieanspruchs erforderlich ist.

Die Garantie ist nicht übertragbar und gilt nur für den Erstkäufer.

Unsere Garantie beeinträchtigt nicht Ihre gesetzlichen Rechte gemäß den Verbraucherschutzgesetzen.

Handleiding

ZINI

Ontdek **Dew**, de rabbitvibrator die je diepste verlangens naar clitoris en G-spot vervult. Bezit je **ultieme plezier** terwijl je begint aan een buitengewone reis van sensuele gelukzaligheid.

Dew's zijdezachte siliconen texturen en krachtige vibraties zijn simpelweg onweerstaanbaar en boeien je zintuigen volledig. Ervaar het ultieme plezier omdat het interne en externe stimulatie naadloos combineert, waardoor een samensmelting ontstaat die je doet verlangen naar meer.

Wat is erbij inbegrepen?

- stimulator
- USB-oplaadkabel
- Opbergzakje
- Handleiding
- 1 jaar garantie

Dew-functies en hoogtepunten zijn onder meer:

- 5 snelheidsintensiteiten
- 7 patronen
- Zacht stil geluid
- Lichaamsveilige siliconen
- Waterafstotend

Onderhoud, reiniging en opslag

- Was uw stimulator voor en na elk gebruik.
- We raden aan om een niet-comedogene, zachte zeep en warm water te gebruiken.
- Laat volledig aan de lucht drogen en/of gebruik een zachte, schone katoenen doek of handdoek.
- Bewaar Soon in een schone, droge ruimte.
- Gebruik alleen persoonlijk glijmiddel op waterbasis.

Let op: Laad uw nieuwe Zini-apparaat 60 minuten op voor het eerste gebruik.

Je Zini opladen

- Sluit de meegeleverde USB-kabel aan op uw apparaat.
- Zorg ervoor dat de magnetische oplader volledig is aangesloten op het product.
- Het opladen van uw apparaat gedurende 1,5 uur levert 2 uur gebruikstijd op.
- Laad uw Zini niet langer dan 24 uur op.
- Gebruik alleen de meegeleverde originele oplader.

Instructies

- Om in te schakelen, drukt u op de "O"-knop.
- Om uit te schakelen, houdt u de "O"-knop 2 tot 3 seconden ingedrukt.
- Druk op de knop "+" om de vibratiesnelheid te verhogen.
- De standaard vibratiesnelheid is ingesteld op niveau 3.
- Druk op de knop "-" om de vibratiesnelheid te verlagen.
- Om snel de hoogste snelheid (5) te bereiken, houdt u de knop "+" 2 tot 3 seconden ingedrukt.
- Om snel de laagste snelheid (1) te bereiken of *trillingen te stoppen, houdt u de "-" knop 2 tot 3 seconden ingedrukt.
- *Het apparaat staat nu in de stand-bymodus terwijl het nog steeds is ingeschakeld.
- Druk op de "O"-knop om de trilpatronen te activeren.
- Druk op de "O"-knop om van trillingspatroon te wisselen.
- Gebruik de knop "+" of "-" om de snelheid van de vibratiepatronen aan te passen.
- Uw apparaat biedt 5 snelheidsniveaus en 7 patroonopties.

BELANGRIJKE VEILIGHEID! WAARSCHUWING! INFORMATIE

Lees ALLE instructies voor gebruik.

Gooi deze instructies niet weg.

Lees en volg deze instructies zorgvuldig om uw veiligheid te garanderen.

1. Plaats uw apparaat of oplader niet in een vloeistof, behalve water, zoals aangegeven.
2. Gebruik uw apparaat niet terwijl het wordt opgeladen.
3. Laad uw apparaat niet op in de buurt van water of een andere vloeistof.
4. Gebruik alleen de oplader die bij uw apparaat is geleverd of die u bij Zini hebt gekocht.
5. Sluit de oplader niet aan op het verkeerde stopcontact.
6. Gebruik geen spanningsomvormers of stekkeradapters.
7. Forceer de stekker van de oplader niet in een stopcontact.
8. Gebruik de oplader niet als deze beschadigd is.
9. Bevestig uw apparaat niet aan de oplader als het nat is.
10. Koppel uw apparaat altijd los van de oplader voordat u het schoonmaakt.
11. Zorg ervoor dat uw apparaat droog is voordat u het op de oplader aansluit.
12. Sluit de oplader aan op een goed geaard stopcontact.
13. Laad uw apparaat niet buitenshuis op.
14. Gebruik uw apparaat niet op plaatsen waar spuitbussen worden gebruikt of waar zuurstof wordt toegediend.
15. Hoewel het waterbestendig is, mag u uw apparaat niet langdurig onderdompelen en na gebruik volledig afdrogen.
16. Gebruik uw apparaat niet in water met extreme temperaturen.

Aanvullende veiligheidsmaatregelen:

1. Volg de instructiehandleidingen voor het gebruik van uw apparaat.
2. Gebruik alleen aanbevolen accessoires van Zini.
3. Haal uw apparaat of onderdelen ervan niet uit elkaar en knoei er niet mee.
4. Gebruik de oplader niet als het snoer of de voeding beschadigd is.
5. Gebruik geen gevallen of beschadigd apparaat; neem contact met ons op voor hulp.
6. Gooi uw apparaat of onderdelen ervan niet in vuur.
7. Houd uw apparaat en het oplaadsnoer uit de buurt van warme oppervlakken.
8. Ga voorzichtig om met de blootliggende oplaadconnectoren.
9. Gebruik de meegeleverde oplader alleen met uw apparaat.
10. De opladers kunnen tijdens gebruik heet worden, dus ga er voorzichtig mee om.
11. Uw apparaat kan heet worden tijdens het opladen, dus bedek het niet.

Verdere veiligheidsrichtlijnen:

1. Gebruik uw apparaat altijd volgens de instructies.
2. Houd uw apparaat uit de buurt van kinderen.
3. Verwijder de fascia niet.
4. Gebruik uw apparaat alleen met een onbeschadigde siliconen hoes of fascia.
5. Gebruik uw apparaat niet als de siliconen buitenlaag beschadigd is.
6. Laat uw apparaat niet vallen om onherstelbare schade te voorkomen.
7. Bevestig en ontkoppel de oplader altijd correct.

8. Gooi uw apparaat, oplader en batterijen op de juiste manier weg. Waar mogelijk wordt recycling aanbevolen.
9. Demonteer, plet of doorboor de batterij niet.
10. Koppel de oplader los wanneer deze niet in gebruik is.
11. Plaats geen lichaamsdelen tussen uw apparaat en de oplader.
12. Plaats uw apparaat of oplader niet in de vaatwasser.
13. Gebruik uw apparaat niet onder dekens of kussens.
14. Laat uw apparaat tijdens het gebruik niet onbeheerd achter.
15. Gebruik uw apparaat alleen waarvoor het bedoeld is, zoals beschreven in de veiligheidshandleiding.

Medische overwegingen:

1. Uw apparaat is alleen bedoeld voor lichaamsmassage en intieme stimulatie.
2. Raadpleeg een arts voordat u uw apparaat gebruikt als u een geïmplanteed apparaat heeft of recente chirurgische ingrepen heeft ondergaan.
3. Deel uw apparaat niet om overdracht van ziekteverwekkers te voorkomen.
4. Stop het gebruik als u ongemak ervaart.
5. Uw apparaat is geen vervanging voor medische zorg.
6. Beperk het masseren van een enkel gebied tot 15 minuten.
7. Vermijd het masseren van gezwollen, ontstoken of pijnlijke plekken.
8. Masseer uw apparaat niet op de buik als u zwanger bent of pijn heeft.
9. Vermijd het gebruik van uw apparaat bij onverklaarbare kuitpijn.
10. Masseer niet de bovenhals in de buurt van de schedelbasis.
11. Vermijd contact met het oog of ooglid.

12. Niet gebruiken op een gevoelige huid of bij een slechte bloedsomloop.
13. Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen met beperkte capaciteiten, tenzij onder toezicht van een verantwoordelijke persoon.
14. Maak je toestel altijd schoon na gebruik om infecties te voorkomen.
15. Dit apparaat is geen medisch hulpmiddel; raadpleeg een arts als u zich zorgen maakt over uw gezondheid voordat u het gebruikt.

Garantie

Bij ZINI is ons doel uw volledige tevredenheid met onze producten.

We bieden met trots een internationale garantie van 1 jaar tegen fabricagefouten, op voorwaarde dat u een aankoopbewijs heeft.

Onze beperkte garantie van 1 jaar dekt fabricagefouten bij normaal gebruik gedurende een jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum.

Deze garantie is wereldwijd geldig waar onze producten worden verkocht.

Als u problemen ondervindt die onder onze garantie vallen, zullen we het product naar eigen goeddunken gratis vervangen.

Het vervangende product wordt gedekt voor de resterende duur van de oorspronkelijke garantieperiode of ten minste 30 dagen, afhankelijk van welke langer is.

Houd er rekening mee dat onze garantie geen schade dekt die is veroorzaakt door ongelukken, verkeerd gebruik, misbruik, verwaarlozing, normale slijtage, ongeoorloofde wijzigingen of blootstelling aan extreme temperaturen, water of vocht.

Garantie

Bezoek onze website op www.zini.com om een garantieclaim in te dienen voor uw ZINI-product.

Zodra we uw claim hebben ontvangen, zal ons klantenserviceteam het probleem beoordelen om te bepalen of het binnen de garantiedekking valt.

Vergeet niet uw aankoopbewijs te bewaren, aangezien dit nodig kan zijn voor het valideren van uw garantieclaim.

De garantie is niet overdraagbaar en geldt alleen voor de oorspronkelijke koper.

Onze garantie heeft geen invloed op uw wettelijke rechten onder de wetgeving inzake consumentenbescherming.

Manuale d'uso

ZINI

Scopri **Dew**, il vibratore Rabbit che soddisfa i tuoi desideri più profondi del clitoride e del punto G. Possiedi il tuo massimo piacere mentre intraprendi uno straordinario viaggio di beatitudine sensuale.

Le texture in silicone morbido come la seta e le potenti vibrazioni di **Dew** sono semplicemente irresistibili e catturano completamente i tuoi sensi. Sperimenta il massimo piacere mentre combina perfettamente la stimolazione interna ed esterna, creando una fusione che ti farà desiderare di più.

Cosa è incluso?

- Massaggiatore
- Cavo di ricarica USB
- Custodia
- Manuale d'uso
- 1 anno di garanzia

Le caratteristiche e i punti salienti di Dew includono:

- 5 intensità di velocità
- 7 modelli
- Suono morbido e silenzioso
- Silicone sicuro per il corpo
- Resistente all'acqua

Cura, pulizia e conservazione

- Lava il massaggiatore prima e dopo ogni utilizzo.
- Si consiglia di utilizzare un sapone delicato non comedogenico e acqua calda.
- Lasciare asciugare completamente all'aria e/o utilizzare un panno o un asciugamano di cotone morbido e pulito.
- Conservare presto in un'area pulita e asciutta.
- Utilizzare solo lubrificante personale a base d'acqua.

Attenzione: carica il tuo nuovo dispositivo Zini per 60 minuti prima del primo utilizzo.

Ricarica il tuo Zini

- Collegare il cavo USB fornito al dispositivo.
- Assicurarsi che il caricatore magnetico sia completamente collegato al prodotto.
- La ricarica del dispositivo per 1,5 ore fornisce 2 ore di tempo di utilizzo.
- Evita di caricare il tuo Zini per più di 24 ore.
- Utilizzare solo il caricabatterie originale incluso.

Istruzioni

- Per accendere, premere il pulsante "O".
Per spegnere, tieni premuto il pulsante "O" per 2 o 3 secondi.
- Per aumentare la velocità di vibrazione, premere il pulsante "+".
- La velocità di vibrazione predefinita è impostata sul livello 3.
- Per diminuire la velocità di vibrazione, premere il pulsante "-".
- Per raggiungere rapidamente la velocità massima (5), tenere premuto il pulsante "+" per 2 o 3 secondi.
- Per raggiungere rapidamente la velocità minima (1) o *arrestare le vibrazioni, tenere premuto il pulsante "-" per 2 o 3 secondi.
- *Il dispositivo è ora in modalità "standby" mentre è ancora acceso.
- Per attivare i modelli di vibrazione, premere il pulsante "O".
- Per cambiare i modelli di vibrazione, premi il pulsante "O".
- Utilizzare il pulsante "+" o "-" per regolare la velocità dei modelli di vibrazione.
- Il dispositivo offre 5 livelli di velocità e 7 opzioni di pattern.

SICUREZZA IMPORTANTE! AVVERTIMENTO! INFORMAZIONE

Leggere **TUTTE** le istruzioni prima dell'uso.

Non scartare queste istruzioni.

Si prega di leggere e seguire attentamente queste istruzioni per garantire la propria sicurezza.

1. Non immergere il dispositivo o il caricabatterie in alcun liquido, ad eccezione dell'acqua, come indicato.
2. Non utilizzare il dispositivo mentre è in carica.
3. Non caricare il dispositivo in prossimità di acqua o altri liquidi.
4. Utilizzare solo il caricabatterie incluso con il dispositivo o acquistato da Zini.
5. Non collegare il caricabatterie alla presa di tensione errata.
6. Non utilizzare convertitori di tensione o adattatori per spine.
7. Non forzare la spina del caricabatterie in una presa elettrica.
8. Non utilizzare il caricabatterie se è danneggiato.
9. Non collegare il dispositivo al caricabatterie quando è bagnato.
10. Scollegare sempre il dispositivo dal caricabatterie prima della pulizia.
11. Assicurarsi che il dispositivo sia asciutto prima di collegarlo al caricabatterie.
12. Collegare il caricabatterie a una presa elettrica dotata di messa a terra adeguata.
13. Non caricare il dispositivo all'aperto.
14. Evitare di utilizzare il dispositivo dove vengono utilizzati prodotti aerosol o dove viene somministrato ossigeno.
15. Sebbene sia resistente all'acqua, non immergere il dispositivo per periodi prolungati e asciugarlo completamente dopo l'uso.
16. Evitare di utilizzare il dispositivo in acqua a temperature estreme.

Ulteriori precauzioni di sicurezza:

1. Seguire i manuali di istruzioni per l'utilizzo del dispositivo.
2. Utilizzare solo gli accessori consigliati da Zini.
3. Non smontare o manomettere il dispositivo o i suoi componenti.
4. Non utilizzare il caricabatterie se il cavo o l'alimentatore sono danneggiati.
5. Non utilizzare un dispositivo caduto o danneggiato; contattaci per assistenza.
6. Non smaltire il dispositivo o i suoi componenti nel fuoco.
7. Tenere il dispositivo e il cavo del caricabatterie lontano da superfici riscaldate.
8. Maneggiare con cautela i connettori di ricarica esposti.
9. Utilizzare il caricabatterie in dotazione solo con il dispositivo.
I caricabatterie possono surriscaldarsi durante l'uso, quindi
10. maneggiarli con cura.
11. Il dispositivo potrebbe surriscaldarsi durante la ricarica, quindi non coprirlo.

Ulteriori linee guida sulla sicurezza:

1. Usa sempre il tuo dispositivo secondo le istruzioni.
2. Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
3. Non rimuovere la fascia.
4. Utilizzare il dispositivo solo con una cover o fascia in silicone non danneggiata.
5. Non utilizzare il dispositivo se lo strato esterno in silicone è danneggiato.
6. Evitare di far cadere il dispositivo per evitare danni irreparabili.
7. Collegare e scollegare sempre correttamente il caricabatterie.

8. Smaltire correttamente il dispositivo, il caricabatterie e le batterie. Quando possibile, si consiglia il riciclaggio.
9. Non smontare, schiacciare o forare la batteria.
10. Scollegare il caricabatterie quando non in uso.
11. Non posizionare alcuna parte del corpo tra il dispositivo e il caricabatterie.
12. Non mettere il dispositivo o il caricabatterie in lavastoviglie.
13. Non utilizzare il dispositivo sotto coperte o cuscini.
14. Non lasciare il dispositivo incustodito durante il funzionamento.
15. Utilizzare il dispositivo solo per lo scopo previsto, come descritto nel manuale di sicurezza.

Considerazioni mediche:

1. Il tuo dispositivo è solo per il massaggio del corpo e la stimolazione intima.
2. Consultare un medico prima di utilizzare il dispositivo se si dispone di un dispositivo impiantato o di recenti interventi chirurgici.
3. Non condividere il tuo dispositivo per prevenire la trasmissione di agenti patogeni.
4. Interrompere l'uso in caso di disagio.
5. Il tuo dispositivo non sostituisce le cure mediche.
6. Limita il massaggio di una singola area a 15 minuti.
7. Evitare di massaggiare zone gonfie, infiammate o dolorose.
8. Non massaggiare il dispositivo sull'addome in caso di gravidanza o dolore.
9. Evitare di utilizzare il dispositivo su dolori al polpaccio inspiegabili.
10. Non massaggiare la parte superiore del collo vicino alla base del cranio.

11. Evitare il contatto con gli occhi o le palpebre.
12. Non utilizzare su pelli sensibili o in presenza di cattiva circolazione.
13. Questo dispositivo non è destinato all'uso da parte di persone con capacità ridotte, a meno che non siano sotto la supervisione di una persona responsabile.
14. Pulisci sempre il tuo dispositivo dopo l'uso per prevenire infezioni.
15. Questo dispositivo non è un apparecchio medico; consultare un medico se si hanno problemi di salute prima di usarlo.

Garanzia

Bij ZINI is ons doel uw volledige tevredenheid met onze producten.

We bieden met trots een internationale garantie van 1 jaar tegen fabricagefouten, op voorwaarde dat u een aankoopbewijs heeft.

Onze beperkte garantie van 1 jaar dekt fabricagefouten bij normaal gebruik gedurende een jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum.

Deze garantie is wereldwijd geldig waar onze producten worden verkocht.

Als u problemen ondervindt die onder onze garantie vallen, zullen we het product naar eigen goeddunken gratis vervangen.

Het vervangende product wordt gedekt voor de resterende duur van de oorspronkelijke garantieperiode of ten minste 30 dagen, afhankelijk van welke langer is.

Houd er rekening mee dat onze garantie geen schade dekt die is veroorzaakt door ongelukken, verkeerd gebruik, misbruik, verwaarlozing, normale slijtage, ongeoorloofde wijzigingen of blootstelling aan extreme temperaturen, water of vocht.

Garanzia

Bezoek onze website op www.zini.com om een garantieclaim in te dienen voor uw ZINI-product.

Zodra we uw claim hebben ontvangen, zal ons klantenserviceteam het probleem beoordelen om te bepalen of het binnen de garantiedekking valt.

Vergeet niet uw aankoopbewijs te bewaren, aangezien dit nodig kan zijn voor het valideren van uw garantieclaim.

De garantie is niet overdraagbaar en geldt alleen voor de oorspronkelijke koper.

Onze garantie heeft geen invloed op uw wettelijke rechten onder de wetgeving inzake consumentenbescherming.

用户手册

ZINI

探索 **Dew**，一款能满足您最深的阴蒂和 G 点欲望的兔子振动器。当您踏上非凡的感官幸福之旅时，拥有您的终极乐趣。

Dew 丝般柔软的硅胶质地和强大的振动效果令人难以抗拒，完全吸引您的感官。体验极致的愉悦，因为它将内部和外部刺激无缝结合，创造出一种融合，让您渴望更多。

包括什么？

- 按摩器
- USB 充电线
- 储物袋
- 用户手册
- 1年保修

Dew 的特点和亮点包括：

- 5 种速度强度
- 7种模式
- 柔和安静的声音
- 人体安全硅胶
- 防水

保养、清洁和存放

- 每次使用前后清洗按摩器。
- 我们建议使用不会引起粉刺的温和肥皂和热水。
- 让其完全风干和/或使用柔软、干净的棉布或毛巾。
- 将 Dew 存放在干净、干燥的地方。
- 仅使用水基个人润滑剂。

注意：首次使用前，请为您的新 Zini 设备充电 60 分钟。

给你的 Zini 充电

- 将提供的 USB 数据线连接到您的设备。
- 确保磁力充电器与产品完全连接。
- 为您的设备充电 1.5 小时可提供 2 小时的使用时间。
- 避免为 Zini 充电超过 24 小时。
- 只能使用随附的原装充电器。

指示

- 要开机，请按“O”按钮。
- 要关闭电源，请按住“O”按钮 2 至 3 秒。
- 要提高振动速度，请按“+”按钮。
- 默认振动速度设置为 3 级。
- 要降低振动速度，请按“-”按钮。
- 要快速达到最高速度 (5)，请按住“+”按钮 2 至 3 秒。
- 要快速达到最低速度 (1) 或 *停止振动，请按住“-”按钮 2 至 3 秒。
- *设备现在处于“待机”模式，同时仍处于开机状态。
- 要激活振动模式，请按“O”按钮。
- 要切换振动模式，请按“O”按钮。
- 使用“+”或“-”按钮调整振动模式的速度。
- 您的设备提供 5 个速度级别和 7 个模式选项。

重要的安全！警告！信息

使用前阅读所有说明。

不要丢弃这些说明。

请仔细阅读并遵守这些说明以确保您的安全。

1. 请勿将您的设备或充电器放入任何液体中，但按照说明放入水中除外。
2. 请勿在充电时使用您的设备。
3. 请勿在靠近水或任何其他液体的地方为您的设备充电。
4. 仅使用设备附带的或从 Zini 购买的充电器。
5. 请勿将充电器插入错误电压的插座。
6. 不要使用电压转换器或插头适配器。
7. 不要强行将充电器插头插入电源插座。
8. 充电器如有损坏请勿使用。
9. 请勿在潮湿时将设备连接到充电器。
10. 清洁前务必将设备从充电器上拔下。
11. 确保您的设备在连接到充电器之前是干燥的。
12. 将充电器连接到正确接地的电源插座。
13. 请勿在户外为您的设备充电。
14. 避免在使用气雾剂产品或输氧的地方使用您的设备。
15. 虽然防水，但请勿将设备长时间浸入水中并在使用后将其完全晾干。
16. 避免在极端温度的水中使用您的设备。

额外的安全预防措施：

1. 按照说明手册使用您的设备。
2. 仅使用 Zini 推荐的配件。
3. 请勿拆卸或改动您的设备或其组件。
4. 如果电源线或电源损坏，请勿使用充电器。
5. 不要使用跌落或损坏的设备，联系我们寻求帮助。
6. 请勿将您的设备或其组件投入火中。
7. 让您的设备和充电器线远离加热表面。
8. 小心处理外露的充电连接器。
9. 仅将随附的充电器用于您的设备。
10. 充电器在使用过程中可能会发热，请小心处理。
11. 充电时设备可能会发热，请勿遮盖。

更多安全指南：

1. 始终按照说明使用您的设备。
2. 让您的设备远离儿童。
3. 请勿拆除面板。
4. 仅在硅胶盖或面板未损坏的情况下使用您的设备。
5. 如果硅胶外层损坏，请勿使用您的设备。
6. 避免您的设备掉落，以免造成无法修复的损坏。
7. 务必正确连接和断开充电器。
8. 妥善处理您的设备、充电器和电池。建议尽可能回收利用。
9. 请勿拆卸、挤压或刺穿电池。
10. 不使用时拔下充电器。
11. 不要将任何身体部位放在设备和充电器之间。
12. 请勿将您的设备或充电器放入洗碗机中。

- 13.请勿在毯子或枕头下使用您的设备。
- 14.操作时不要让您的设备无人看管。
- 15.仅将您的设备用于安全手册中所述的预期用途。

医疗考虑:

1. 您的设备仅用于身体按摩和私密刺激。
2. 如果您有植入设备或最近做过外科手术，请在使用设备前咨询医生。
3. 不要共用你的设备，以防止病原体传播。
4. 如果您感到不适，请停止使用。
5. 您的设备不能替代医疗服务。
6. 将按摩单个区域的时间限制在 15 分钟以内。
7. 避免按摩肿胀、发炎或疼痛的部位。
8. 如果怀孕或感到疼痛，请勿在腹部按摩您的设备。
9. 避免在不明原因的小腿疼痛时使用您的设备。
- 10.不要按摩头骨底部附近的上颈部。
- 11.避免接触眼睛或眼睑。
- 12.请勿在敏感皮肤或血液循环不良的情况下使用。
- 13.本设备不适合行动不便的个人使用，除非有负责人监督。
- 14.使用后务必清洁您的设备以防止感染。
- 15.本设备不是医疗器械，如果您有健康问题，请在使用前咨询医生。

保修单

在 ZINI，我们的目标是让您对我们的产品完全满意。我们自豪地提供 1 年国际制造缺陷保证，前提是您有购买凭证。

我们的 1 年有限保修涵盖自原始购买之日起一年内正常使用情况下的制造缺陷。

本保修在我们产品销售的全球范围内有效。

如果您遇到我们保修范围内的任何问题，我们将酌情决定免费更换产品。

更换产品的保修期为原始保修期的剩余期限或至少 30 天，以较长者为准。

请注意，我们的保修不包括因事故、误用、滥用、疏忽、正常磨损、未经授权的修改或暴露在极端温度、水或湿气中而造成的损坏。

要启动保修，为您的 ZINI 产品提出索赔，请访问我们的网站 www.zini.com。

一旦我们收到您的索赔，我们的客户服务团队将评估问题以确定它是否属于保修范围。

请记住保留您的购买凭证，因为验证您的保修索赔可能需要它。保修不可转让，仅适用于原始购买者。

我们的保修不会影响您根据消费者保护法享有的法定权利。

ユーザーマニュアル

ZINI

あなたの最も深いクリトリスと G スポットの欲求を満たすラビットバイブレーター、**Dew** を発見してください。官能的な至福の並外れた旅に乗り出し、究極の喜びを手に入れましょう。

Dew の絹のように柔らかいシリコンの質感と強力な振動は、まさに魅力的で、あなたの五感を完全に魅了します。内部と外部の刺激がシームレスに組み合わせられ、もっと欲しくなる融合を生み出す究極の喜びを体験してください。

何が含まれていますか？

- ・マッサージャー
- ・USB充電ケーブル
- ・収納ポーチ
- ・ユーザーマニュアル
- ・1年保証

Dew の機能とハイライトは次のとおりです。

- ・5つのスピード強度
- ・7パターン
- ・柔らかい静かな音
- ・身体に安全なシリコン
- ・耐水性

お手入れ、クリーニング、保管

- ・マッサージャーは使用の前後に毎回洗ってください。
- ・ノンcomedogenicの優しい石鹸とお湯を使用することをお勧めします。
- ・完全に自然乾燥させるか、柔らかく清潔な綿の布やタオルを使用して乾燥させます。
- ・すぐに清潔で乾燥した場所に保管してください。
- ・水ベースの個人用潤滑剤のみを使用してください。

注意: 新しい Zini デバイスを初めて使用する前に 60 分間充電してください。

Zini を充電する

- ・付属の USB ケーブルをデバイスに接続します。
- ・磁気充電器が製品に完全に接続されていることを確認してください。
- ・デバイスを 1.5 時間充電すると、2 時間使用できます。
- ・Zini を 24 時間以上充電しないでください。
- ・付属の純正充電器のみを使用してください。

手順

- ・電源を入れるには、「O」ボタンを押します。
- ・電源をオフにするには、「O」ボタンを 2 ~ 3 秒間押し続けます。
- ・振動速度を速くするには、「+」ボタンを押します。
- ・デフォルトの振動速度はレベル3に設定されています。
- ・振動速度を遅くするには、「-」ボタンを押します。
- ・すぐに最高速度 (5) に達するには、「+」ボタンを 2 ~ 3 秒間押し続けます。
- ・素早く最低速度 (1) に達するか、*振動を停止するには、「-」ボタンを 2 ~ 3 秒間押し続けます。
- ・*デバイスは電源が入ったまま「スタンバイ」モードになります。
- ・振動パターンを有効にするには、「O」ボタンを押します。
- ・振動パターンを切り替えるには、「O」ボタンを押します。
- ・「+」または「-」ボタンを使用して、振動パターンの速度を調整します。
- ・デバイスには 5 つの速度レベルと 7 つのパターン オプションがあります。

重要な安全性! 警告! 情報

使用前にすべての指示をお読みください。

この指示は破棄しないでください。

安全を確保するために、これらの指示をよく読んで従ってください。

1. 指示に従って水以外の液体の中にデバイスや充電器を置かないでください。
2. 充電中にデバイスを使用しないでください。
3. 水やその他の液体の近くでデバイスを充電しないでください。
4. デバイスに付属している充電器、または Zini から購入した充電器のみを使用してください。
5. 充電器を間違った電圧のコンセントに差し込まないでください。
6. 電圧変換器やプラグアダプターは使用しないでください。
7. 充電器のプラグをコンセントに無理に差し込まないでください。
8. 充電器が損傷している場合は使用しないでください。
9. 濡れた状態でデバイスを充電器に取り付けしないでください。
10. 掃除する前に、必ずデバイスを充電器から抜いてください。
11. 充電器に接続する前に、デバイスが乾いていることを確認してください。
12. 充電器を適切に接地されたコンセントに接続します。
13. 屋外でデバイスを充電しないでください。
14. エアゾール製品が使用されている場所や酸素が投与されている場所でのデバイスの使用は避けてください。
15. 耐水性がありますが、デバイスを長時間水に浸さないでください。使用後は完全に乾燥させてください。
16. 極端な温度の水中でのデバイスの使用は避けてください。

追加の安全上の注意事項:

1. デバイスの使用方法は取扱説明書に従ってください。
2. Zini が推奨するアクセサリのみを使用してください。
3. デバイスやそのコンポーネントを分解したり、改ざんしたりしないでください。
4. コードまたは電源が損傷している場合は、充電器を使用しないでください。
5. 落としたり破損したデバイスは使用しないでください。サポートが必要な場合は、お問い合わせください。
6. デバイスまたはそのコンポーネントを火の中に投棄しないでください。
7. デバイスと充電器コードを加熱面から遠ざけてください。
8. 露出した充電コネクタは注意して取り扱ってください。
9. 付属の充電器はデバイスでのみ使用してください。
10. 使用中、充電器は高温になる場合がありますので、取り扱いには十分ご注意ください。
11. 充電中はデバイスが熱くなる可能性があるため、カバーをしないでください。

さらなる安全ガイドライン:

1. デバイスは必ず指示に従って使用してください。
2. デバイスを子供の手の届かないところに保管してください。
3. 鼻隠しは取り外さないでください。
4. デバイスは、損傷していないシリコン カバーまたは帯状の状態でのみ使用してください。
5. シリコンの外層が損傷している場合は、デバイスを使用しないでください。

6. 修復不可能な損傷を防ぐため、デバイスを落とさないようにしてください。
7. 充電器の取り付けと取り外しは常に正しく行ってください。
8. デバイス、充電器、バッテリーは適切に廃棄してください。可能な限り、リサイクルすることをお勧めします。
9. バッテリーを分解したり、押しつぶしたり、穴を開けたりしないでください。
10. 使用しないときは、充電器のプラグを抜きます。
11. デバイスと充電器の間に体の一部を置かないでください。
12. デバイスや充電器を食器洗い機に入れしないでください。
13. デバイスを毛布や枕の下で使用しないでください。
14. 動作中はデバイスから目を離さないでください。
15. デバイスは、安全マニュアルに記載されている本来の目的のみ使用してください。

医学的考慮事項:

1. あなたのデバイスはボディマッサージと親密な刺激のみを目的としています。
2. 埋め込み型デバイスを使用している場合、または最近外科手術を受けた場合は、デバイスを使用する前に医師に相談してください。
3. 病原体の感染を防ぐため、デバイスを共有しないでください。
4. 不快感を感じた場合は使用を中止してください。
5. あなたのデバイスは医療の代わりにはなりません。
6. 単一領域のマッサージは 15 分以内に制限してください。
7. 腫れ、炎症、痛みのある部分のマッサージは避けてください。

8. 妊娠中または痛みがある場合は、デバイスを腹部でマッサージしないでください。
9. 原因不明のふくらはぎの痛みデバイスを使用しないでください。
10. 頭蓋底付近の首上部をマッサージしないでください。
11. 目やまぶたとの接触を避けてください。
12. 敏感肌や血行不良の方は使用しないでください。
13. この装置は、責任者の監督がない限り、能力が低下した個人による使用を目的としていません。
14. 感染を防ぐために、使用後は必ずデバイスを洗浄してください。
15. この装置は医療機器ではありません。健康上の懸念がある場合は、使用する前に医師に相談してください。

保証

ZINI の目標は、お客様が当社の製品に完全に満足していただくことです。

購入証明をお持ちの場合、当社は製造上の欠陥に対して 1 年間の国際保証を自信を持って提供します。

当社の 1 年間の限定保証は、最初の購入日から 1 年間、通常の使用における製造上の欠陥をカバーします。

この保証は、当社の製品が販売されている世界中の地域で有効です。

保証対象となる問題が発生した場合は、当社の判断により無償で製品と交換させていただきます。

交換製品は、元の保証期間の残り期間または少なくとも 30 日間のどちらか長い方の期間保証されます。

当社の保証は、事故、誤用、乱用、不注意、通常の損耗、不正な改造、極端な温度、水、湿気への曝露によって引き起こされた損傷はカバーされないことに注意してください。

ZINI 製品の保証を開始するには、当社の Web サイト www.zini.com にアクセスしてください。

お客様からのクレームを受け取り次第、カスタマーケアチームが問題を評価し、それが保証範囲内であるかどうかを判断します。

保証請求を検証するために購入証明書が必要になる場合があるため、必ず保管してください。

保証は譲渡不可で、最初の購入者にのみ適用されます。

当社の保証は、消費者保護法に基づくお客様の法的権利には影響しません。

사용자 매뉴얼

ZINI

가장 깊은 음핵 및 G-spot 욕구를 충족시키는 토끼 진동기 **Dew**를 발견하십시오. 관능적인 행복의 특별한 여정을 시작하면서 궁극의 즐거움을 소유하세요.

Dew의 실키한 부드러운 실리콘 텍스처와 강력한 진동은 거부할 수 없으며 오감을 완전히 사로잡습니다. 내부 및 외부 자극을 매끄럽게 결합하여 더 많은 것을 갈망하게 만드는 융합을 만들어 궁극적인 즐거움을 경험하십시오.

무엇이 포함되어 있습니까?

- 마사지기
- USB 충전 케이블
- 보관 파우치
- 사용자 매뉴얼
- 1 년간 품질 보증

Dew 기능 및 하이라이트는 다음과 같습니다.

- 5 속도 강도
- 7 패턴
- 부드럽고 조용한 사운드
- 인체에 안전한 실리콘
- 방수

관리, 청소 및 보관

- 사용 후후에 마사지기를 세척하십시오.
- 논코메도제닉 순한 비누와 뜨거운 물을 사용하는 것이 좋습니다.
- 공기 중에 완전히 건조시키거나 부드럽고 깨끗한 면직물이나 수건을 사용하십시오.
- 깨끗하고 건조한 곳에 곧 보관하십시오.
- 수성 개인용 윤활유만 사용하십시오.

주의: 새 Zini 장치를 처음 사용하기 전에 60분 동안 충전하십시오.

Zini 충전

- 제공된 USB 케이블을 장치에 연결합니다.
- 마그네틱 충전기가 제품에 완전히 연결되어 있는지 확인하세요.
- 1.5시간 동안 장치를 충전하면 2시간 동안 사용할 수 있습니다.
- Zini를 24시간 이상 충전하지 마십시오.
- 포함된 정품 충전기만 사용하십시오.

지침

- 전원을 켜려면 "0" 버튼을 누르십시오.
- 전원을 끄려면 "0" 버튼을 2~3초 동안 누르십시오.
- 진동 속도를 높이려면 "+" 버튼을 누르십시오.
- 기본 진동 속도는 레벨 3으로 설정되어 있습니다.
- 진동 속도를 낮추려면 "-" 버튼을 누르십시오.
- 최고 속도(5)에 빠르게 도달하려면 "+" 버튼을 2~3초 동안 누르십시오.
- 가장 낮은 속도(1)에 빠르게 도달하거나 *진동을 중지하려면 "-" 버튼을 2~3초 동안 누르십시오.
- *장치는 여전히 전원이 켜져 있는 동안 "대기" 모드에 있습니다.
- 진동 패턴을 활성화하려면 "0" 버튼을 누르십시오.
- 진동 패턴을 전환하려면 "0" 버튼을 누르십시오.
- 또는 "-" 버튼을 사용하여 진동 패턴의 속도를 조정합니다.
- 장치는 5가지 속도 수준과 7가지 패턴 옵션을 제공합니다.

중요한 안전! 경고! 정보

사용하기 전에 모든 지침을 읽으십시오.

이 지침을 버리지 마십시오.

안전을 위해 이 지침을 주의 깊게 읽고 따르십시오.

1. 지침에 따라 물을 제외한 어떤 액체에도 장치나 충전기를 두지 마십시오.
2. 충전 중에는 기기를 사용하지 마세요.
3. 물 또는 기타 액체 근처에서 장치를 충전하지 마십시오.
4. 장치와 함께 제공되거나 Zini에서 구입한 충전기만 사용하십시오.
5. 충전기를 잘못된 전압 콘센트에 연결하지 마십시오.
6. 전압 변환기나 플러그 어댑터를 사용하지 마십시오.
7. 충전기 플러그를 전기 콘센트에 억지로 꽂지 마십시오.
8. 충전기가 손상된 경우 충전기를 사용하지 마십시오.
9. 젖은 상태에서 장치를 충전기에 연결하지 마십시오.
10. 청소하기 전에 항상 충전기에서 장치를 분리하십시오.
11. 충전기에 연결하기 전에 장치가 건조한지 확인하십시오.
12. 충전기를 적절하게 접지된 전기 콘센트에 연결합니다.
13. 야외에서 장치를 충전하지 마십시오.
14. 에어로졸 제품을 사용하거나 산소가 공급되는 곳에서 장치를 사용하지 마십시오.
15. 방수 기능이 있지만 장치를 장시간 물에 담그지 말고 사용 후 완전히 말리십시오.
16. 극단적인 온도의 물에서 장치를 사용하지 마십시오.

추가 안전 예방 조치:

1. 장치 사용 설명서를 따르십시오.
2. Zini에서 권장하는 액세서리만 사용하십시오.
3. 장치 또는 구성 요소를 분해하거나 조작하지 마십시오.
4. 코드나 전원 공급 장치가 손상된 경우 충전기를 사용하지 마십시오.
5. 떨어뜨리거나 손상된 장치를 사용하지 마십시오. 저희에게 도움을 요청하십시오.
6. 장치 또는 그 구성 요소를 불 속에 버리지 마십시오.
7. 장치와 충전기 코드를 가열된 표면에 가까이 두지 마십시오.
8. 노출된 충전 커넥터를 주의해서 다루십시오.
9. 장치와 함께 제공된 충전기만 사용하십시오.
10. 사용 중 충전기가 뜨거워질 수 있으니 조심히 다루십시오.
11. 충전 중에는 기기가 뜨거워질 수 있으니 덮지 마세요.

추가 안전 지침:

1. 항상 지침에 따라 장치를 사용하십시오.
2. 기기를 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.
3. 근막을 제거하지 마십시오.
4. 손상되지 않은 실리콘 커버 또는 패시어에서만 장치를 사용하십시오.
5. 실리콘 외층이 손상된 경우 장치를 사용하지 마십시오.
6. 돌이킬 수 없는 손상을 방지하기 위해 장치를 떨어뜨리지 마십시오.
7. 항상 충전기를 올바르게 연결하고 분리하십시오.
8. 장치, 충전기 및 배터리를 적절하게 폐기하십시오. 가능하면 재활용을 권장합니다.
9. 배터리를 분해하거나 부수거나 구멍을 뚫지 마십시오.
10. 사용하지 않을 때는 충전기의 플러그를 뽑으십시오.
11. 장치와 충전기 사이에 신체 일부를 두지 마십시오.

12. 기기나 충전기를 식기 세척기에 넣지 마십시오.
13. 담요나 베개 아래에서 장치를 사용하지 마십시오.
14. 작동 중에 장치를 방치하지 마십시오.
15. 안전 매뉴얼에 설명된 용도로만 장치를 사용하십시오.

의학적 고려 사항:

1. 귀하의 장치는 바디 마사지 및 친밀한 자극 전용입니다.
2. 장치를 이식했거나 최근 수술을 받은 경우 장치를 사용하기 전에 의사와 상담하십시오.
3. 병원균 전파를 방지하기 위해 장치를 공유하지 마십시오.
4. 불편함을 느끼면 사용을 중단하십시오.
5. 귀하의 장치는 치료를 대신할 수 없습니다.
6. 마사지는 한 부위를 15분으로 제한합니다.
7. 붓거나 염증이 있거나 통증이 있는 부위를 마사지하지 마십시오.
8. 임신 중이거나 통증이 있는 경우 복부에 장치를 마사지하지 마십시오.
9. 설명할 수 없는 종아리 통증에 장치를 사용하지 마십시오.
10. 두개골 기저부 근처의 상부 목을 마사지하지 마십시오.
11. 눈이나 눈꺼풀과의 접촉을 피하십시오.
12. 피부가 예민하거나 혈액순환이 원활하지 않은 곳에는 사용하지 마십시오.
13. 이 장치는 책임자가 감독하지 않는 한 기능이 저하된 개인이 사용하도록 고안되지 않았습니다.
14. 감염을 방지하기 위해 사용 후에는 항상 장치를 청소하십시오.
15. 이 장치는 의료 기기가 아닙니다. 사용하기 전에 건강 문제가 있는 경우 의사와 상담하십시오.

보증

ZINI의 목표는 제품에 대한 고객의 완전한 만족입니다.
구매 증빙 자료가 있는 경우 제조 결함에 대해 1년 국제 보증을 자랑스럽게 제공합니다.

당사의 1년 제한 보증은 원래 구매일로부터 1년 동안 정상적인 사용 시 제조 결함에 적용됩니다.
이 보증은 당사 제품이 판매되는 전 세계적으로 유효합니다.

보증이 적용되는 문제가 발생하면 당사의 재량에 따라 제품을 무료로 교체해 드립니다. 교체 제품은 원래 보증 기간의 남은 기간 또는 최소 30일 중 더 긴 기간 동안 보증됩니다.

당사의 보증은 사고, 오용, 남용, 부주의, 정상적인 마모, 무단 개조 또는 극한의 온도, 물 또는 습기에 노출되어 발생한 손상에는 적용되지 않는다는 점에 유의하십시오.

보증을 시작하고 ZINI 제품에 대한 청구를 하려면 당사 웹사이트 www.zini.com을 방문하십시오.

귀하의 클레임을 접수하면 고객 관리 팀에서 문제를 평가하여 보증 범위에 해당하는지 판단합니다.

보증 청구를 확인하는 데 필요할 수 있으므로 구입 증빙 자료를 보관하십시오.

보증은 양도할 수 없으며 원래 구매자에게만 적용됩니다.

당사의 보증은 소비자 보호법에 따른 귀하의 법적 권리에 영향을 미치지 않습니다.